
Zájezd do Španělska aneb To nejlepší z Katalánska! 

V sobotu 6. 5. se v odpoledních hodinách shromáždilo před budovou gymnázia 42 studentů 
studujících španělský jazyk se společným cílem – navštívit jedno z nejkrásnějších míst Evropy a poznat 
kousek cizí země, kultury a historie. Po dvaadvacetihodinové cestě jsme konečně dorazili na pobřeží 
Costa Brava, kde jsme se ubytovali na hotelu. Celé nedělní odpoledne jsme strávili na pláži a 
průzkumem okolí. V podvečerních hodinách jsme měli možnost zúčastnit se přednášky s rodilým 
Venezuelanem. Bylo to pro nás velmi přínosné, protože jsme se dozvěděli zajímavé informace o 
Venezuele a zároveň jsme měli možnost poslechnout si rodilého mluvčího.  

V pondělních ranních hodinách jsme se vydali do města Girona, kde jsme navštívili významnou 
katedrálu a poté se prošli po městských hradbách s nádherným výhledem na celé město. Druhou 
zastávkou tohoto dne bylo starobylé římské městečko Besalú, jehož dominantou je mohutný most s věží 
z 11. století. Cestou zpátky jsme se zastavili u jezera Banyoles, kde jsme si udělali sedmikilometrovou 
procházku kolem vodní plochy. 

V úterý jsme konečně vyrazili do dlouho očekávané Barcelony. První zastávkou byl známý Park 
Güell, Gaudího projekt přírodního města, kde nás okouzlily zvířecí sochy a také Gaudího muzeum 
v domě, kde žil až do své smrti. Cestou na prohlídku chrámu Sagrada Família jsme se zastavili u skvostné 
stavby La Pedrera. Poté nás už čekala prohlídka exteriérů i interiérů slavného chrámu Sagrada Família, 
v jehož kryptě je Gaudí pohřben. Odpoledne jsme navštívili proslulý klášter Montserrat, nejvýznamnější 
poutní místo Katalánska, pocházející z 9. století. 

Poslední den jsme opět strávili v Barceloně. Prohlídku jsme začali na kopci Montjuic, kde jsme si 
prohlédli Olympijský stadion, a dále pokračovali na Španělské náměstí, kde jsme navštívili obchodní 
centrum Las Arenas. Poté jsme se vydali na nejrušnější barcelonskou ulici La Rambla a na místní tržnici 
ochutnali typická španělská jídla. Na závěr dne jsme navštívili pláž Barceloneta a pokračovali k přístavu 
s obchodní zónou Maremagnum. Zde jsme se s Barcelonou rozloučili a večer vyrazili plni nových zážitků 
na cestu zpět do Pardubic. 
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